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32-º SESSÃO ORDINÁRIA 

 
DIA 04 de Outubro de 2022, ÀS 17:30 horas 

 
PROPOSIÇÕES: 

 
 

Nº 01: Indicação nº 143/2022: Leitura, discussão e votação.  
Autoria: Vereador Altevir Antonio Minikovski.  
Súmula: Solicitar ao Poder Executivo Municipal para que no centro de Piên, 
através da Secretaria Competente, sejam realizadas as providências necessárias 
para viabilizar a limpeza dos lagos (tanques d´água) situados no parque municipal 
de Piên. 
 

 

Nº 02: Indicação nº 144/2022: Leitura, discussão e votação.  
Autoria: Vereadora Seandra Cordeiro de Oliveira.  
Súmula: Solicitar ao Poder Executivo Municipal, para que seja analisada pela 
secretaria competente, a possibilidade de disponibilizar transporte gratuito das 
comunidades para o Centro e vice-versa, durante o período dos 10 dias em que 
irá acontecer o evento “Exposição dos Dinossauros” na Praça da Paz.  

 
 

Nº 03: Indicação nº 145/2022: Leitura, discussão e votação.  
Autoria: Vereadora Seandra Cordeiro de Oliveira.   
Súmula: Solicita ao Poder Executivo Municipal para que, através da Secretaria 
competente, estude a possibilidade de implementar um CARTÃO VALE 
ALIMENTAÇÃO para pagamento do o valor do auxílio alimentação para os 
servidores públicos municipais, e assim realizar o pagamento separadamente do 
valor da remuneração. 
 
 
 

Nº 04: Indicação nº 146/2022: Leitura, discussão e votação.  
Autoria: Vereadora Seandra Cordeiro de Oliveira.   
Súmula: Solicitar ao Poder Executivo Municipal, para que seja analisada pela 
Secretaria de saúde, a possibilidade de reavaliação dentro dos parâmetros legais 
para voltar a promover o pagamento de adicional de insalubridade aos 
profissionais de saúde, a exemplo nesse rol: motoristas, auxiliares de serviços 
gerais e agentes comunitários de saúde, psicólogos nutricionistas, farmacêuticos 
e pessoal de apoio, agentes de endemias., e demais servidores lotados na 
Secretaria de Saúde em geral que desempenham atendendo e/ou prestando 
serviços diretamente o público alvo (pacientes). 
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Nº 05: Indicação nº 147/2022: Leitura, discussão e votação.  
Autoria: Vereador Cleve Beil   
Súmula: Solicitar ao Poder Executivo Municipal para que, através da Secretaria 
Competente ou Departamento Responsável, realize obras de manutenção 
necessária para troca de duas lâmpadas na Região de Gramados na via pública 
com referência próxima da Casa da Família do Sr. Sergio Nunes. 
 
 
 

Nº 06: Projeto de Lei nº 24/2022: Leitura e primeira discussão.  
Autoria: Poder Executivo Municipal.  
Súmula: Dispõe sobre a criação do conselho municipal dos direitos da pessoa 

com deficiência do município de piên e do fundo municipal dos direitos da pessoa 

com deficiência e dá outras providências. 

 
 
 
 
Nº 07: Projeto de Lei nº 25/2022: Leitura e apresentação 
Autoria: Poder Executivo Municipal.  
Súmula: Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 

2023. 

 
 
Nº 08: Projeto de Lei nº 26/2022: Leitura e apresentação 
Autoria: Poder Executivo Municipal.  
Súmula: Estima a receita e fixa a despesa do Município de piên e do instituto de 
previdência social dos servidores públicos para o exercício de 2023. 
 

 

 

 
 
 
 
                                          Soeli Wendrechovski 
                                  DIRETORIA ADMINISTRATIVA 


